


A LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE EDUCACIÓN DE VALLADOLID (CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN)





     


D. CARLOS PARRADO IGLESIAS, mayor de edad, con D. N. I. nº 9252548, con domicilio en calle Amadeo Arias nº 10, Portal 6, 4º A, 47014 Valladolid, actuando en su calidad de Presidente de la Asociación Cultural Escuela Laica de Valladolid, ante la Consejería de Educación, comparece y como mejor proceda en derecho   D I C E:








    Que, por medio de este escrito en tiempo y forma, formula RECURSO DE ALZADA contra la desestimación por silencio por parte del Consejo Escolar del Colegio Público Isabel La Católica de Valladolid de la solicitud realizada por la Asociación Cultural Escuela Laica de Valladolid sobre la retirada de los símbolos religiosos existentes en el citado Colegio, al  no estar conforme con la desestimación en base las siguientes:








A L E G A C I O N E S








PRIMERA.- Que con fecha 16 de Octubre de 2006 la Asociación Cultural Escuela Laica de Valladolid solicitó al Consejo Escolar del Colegio Público Estatal Isabel La Católica de Valladolid la retirada de la simbología religiosa de carácter católico existente en el Centro. 








SEGUNDA.- Que dado el tiempo transcurrido sin obtener respuesta, y no habiendo sido modificada la situación reclamada, se entiende que la petición ha sido desestimada.      





	





 


TERCERA.- El artículo 16 de la Constitución Española garantiza la libertad ideológica, religiosa y de culto de los individuos, así como que ninguna confesión tiene carácter estatal.





	La libertad religiosa comporta la neutralidad de los poderes públicos, ínsita en la aconfesionalidad del estado.





	La libertad religiosa garantiza la existencia de un claustro íntimo de creencias y, por lo tanto, un espacio de autodeterminación intelectual ante el fenómeno religioso, vinculado a la propia personalidad y dignidad individual. Esta libertad, incluye también una dimensión externa que faculta a los ciudadanos para actuar de acuerdo con sus propias convicciones y mantenerlas frente a terceros, no pudiendo intervenir ningún tipo de coacción por parte del estado ni de ningún otro grupo social o religioso. Por ello, no pueden mantenerse símbolos religiosos en un colegio público  aconfesional, al existir padres que por su ideología han pedido su supresión. Los Colegios Públicos deben de mantener la aconfesionalidad del estado.


	  


	La exhibición de signos religiosos en los Centros Públicos vulnera el principio fundamental a la libertad religiosa que postula la Asociación recurrente por lo que procede dictar resolución acordando que se quiten del Colegio Público Isabel La Católica de Valladolid los crucifijos y símbolos religiosos existentes en el mismo.





	Que el mantenimiento de signos religiosos católicos en las aulas y dependencias comunes del Colegio Público Isabel La Católica vulnera además de la Constitución Española, la Ley Orgánica 7/80 de Libertad Religiosa, de 5 de julio de 1980.





    Por todo ello, solicita que habiendo por formulado recurso de alzada contra el silencio y la desestimación de facto de la petición formulada al Consejo Escolar del Colegio Público Isabel La Católica de Valladolid, proceda a dictar resolución estimando la solicitud de retirada de los símbolos religiosos confesionales presentes en dicho centro, formulada por la Asociación Cultural Escuela Laica de Valladolid.


	En su virtud,





SUPLICA A LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE EDUCACIÓN que habiendo por presentado este escrito, tenga por formulado recurso de alzada contra la citad desestimación y, previos los trámites oportunos,  proceda a dictar resolución revocando y dejando sin efecto la desestimación por parte del Consejo Escolar del centro, accediendo así a la solicitud formulada por la Asociación Cultural Escuela Laica de Valladolid de que se proceda a retirar los símbolos religiosos de las aulas y espacios comunes en el Colegio Público Isabel la Católica de Valladolid. 





En Valladolid, a    de Julio del año dos mil siete.
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